
Usmernenia k procesu 
výučby a skúšania

Všetkých pedagógov pani dekanka žiada, aby s dodržaním súčasne platných protiepidemiologických opatrení uprednostnili 
prezenčné skúšanie. Tzn., skúšanie v malých skupinách po 5 študentov. Podľa návodu ako vypísať termín v UIS je potrebné pri 
vypisovaní termínu uviesť v bode „Kapacita termínu“ počet 5, čím sa obmedzí prihlásenie viacerých študentov na daný čas.

Skúšanie podľa harmonogramu FM PEVŠ: od 7.12 – 11.12. (12 týždeň výučby-predtermíny) / 14.12. – 16.12. / 7.1. – 31.1.2021

Prosíme o dodržanie nasledujúcich pokynov pri vypisovaní termínov, aby sme čo najviac eliminovali stretávanie sa viacerých sk-
upín v rovnakých časoch a neporušovali tak nariadenie zákazu zhromažďovania sa:

• Na prezenčné skúšanie (testovanie, ústne skúšanie) sa budú využívať nasledujúce miestnosti: TEM - Malá aula, 108, 109, 110 a 115.
• V prípade potreby prezenčného skúšania praktických zručností je možné využívať miestnosti: TEM - 113, 114 a NEV - NFA, 
NRS, NTVS, N11
• Interní kolegovia budú skúšať v doobedňajších hodinách v čase od 8.30 h. do 12.30 h.
• Externí kolegovia v poobedňajších hodinách v čase od 13.00 h. do 18.00 h.
• Denný harmonogram využívania jednotlivých miestností na skúšanie:

 Pondelok - Tematínska – Malá aula a 113
 Nevädzová – neskúša sa (komercia)
 Utorok - Tematínska – 108 a 114
                                Nevädzová – NRS
 Streda - Tematínska – 109
                               Nevädzová – N11
 
 Štvrtok - Tematínska – 110
                            Nevädzová – NFA
 Piatok - Tematínska – 115
                            Nevädzová – NTVS

S dodržaním súčasne platných protiepidemiologických opatrení je v prípade potreby možné viesť praktickú výučbu v malých  
skupinách po 5 študentov v stanovených rozvrhových časoch.
 
Študenti majú možnosť v malých skupinách po 5 študentov a po rezervácii času a miestnosti (email: medialne.centrum@paneu-
rouni.com, tel.: 02/48 287 626) realizovať praktické zadania v priestoroch Mediálneho centra. Rovnako študenti môžu využívať aj miest-
nosti č. 113 (Ateliér kresby) a 114 (Postprodukcia a animácia) na Tematínskej cez rezerváciu (richard.keklak@paneurouni.com).

Tak ako pri prezenčnej výučbe je fyzická prítomnosť študenta splnením podmienky účasti na hodine, tak prítomnosť študenta  
na dištančnej výučbe sa podmieňuje zapnutím kamery. V prípade nedodržania tejto podmienky bude pedagógom študentovi 
vykázaná absencia na výučbe. Berieme do úvahy fakt možných technických prekážok a dátových obmedzení, preto ak študent 
nemá kameru na PC zariadení, tak musí o danej skutočnosti oboznámiť pedagóga formou písomného prehlásenia (emailom).

V prípade obmedzení dát je možné zo strany pedagóga požiadať o zapnutie kamery na začiatku pri prezencii a na konci hodiny. 
Rovnako v prípade vyzvania pedagóga počas hodiny, prípadne pri odpovedi alebo zapojení sa študenta do diskusie je študent  
povinný zapnúť kameru.

Sme presvedčení, že každý krok k zmierneniu opatrení nás priblíži k návratu do „normálu“ a pomôže dobiť tak potrebnú energiu  
a motivovať nás k ďalšej práci.

S úctou,
Vedenie FM PEVŠ
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